

## 陈旭赴云南、四川看望慰问校友

7月13—15日、8月15—16日，校党委书记陈旭先后率队赴云南、四川调研，并看望慰问当地校友。

在云南昆明，陈旭出席了清华大学云南省选调生座谈会，10名选调生代表分享了在滇工作生活情况和成长锻炼心得。陈旭感谢云南省委组织部对选调生的关心培养，表达了对选调生的问候，并勉励各位选调生坚守初心，坚定选择，服从组织安排，不断提升自我，将个人成长融入云南发展，在各个岗位上贡献青春力量。陈旭一行还赴大理州南涧县调研，并看望了5名研究生支教团同学。校党委常务副书

记姜胜耀等参加了活动。

在四川西昌，陈旭一行来到卫星发射中心看望校友代表，并与他们面对面交流。校友于新辰、陈明旺在交流中表示，他们在西昌用航天报国的行动，践行着毕业时“到祖国最需要的地方去”的誓言，也收获着最美的成长。陈旭为参加北斗组网、火星探测等发射任务的年轻人点赞，并期盼他们开创更美好未来。在四川期间，陈旭还率队赴锦屏考察了国家重大科技基础设施建设情况，与东方电气集团党组书记、董事长邹磊进行了座谈交流。原副校长康克军等参加了活动。（清华新闻网）

## 王希勤赴西藏看望慰问校友

8月13—16日，常务副校长王希勤带队赴西藏访问，出席清华大学在藏村官及校友代表座谈会、清华大学在林芝村官校友座谈会，并看望我校驻西藏军区拉萨八一学校支教团、拉萨市林周县松盘乡基层校友。西藏自治区政府主席齐扎拉等会见了王希勤一行。

清华大学在藏村官及校友代表座谈会上，十余名参会校友分享了他们的工作生活情况和成长心得。王希勤表达了学校对在藏校友的关心和问候，并勉励大家要发扬清华精神，为西藏的发展作出更大贡献。自治区党委组织部部长陈永奇出席并主持会议。

访问期间，王希勤一行赴拉萨市林周县松盘乡调研，并看望了松盘乡干部、环境学院2018届博士校友王政。王希勤鼓

励他深入基层群众，真正懂得“老百姓”三个字的分量。王希勤一行还来到西藏军区拉萨八一学校看望了清华大学第22届研究生支教团西藏分队志愿者，并出席清华大学研究生支教团工作座谈会。他鼓励支教团志愿者们要加强学习，努力为当地教育事业作贡献。

15日，王希勤一行赴林芝市调研，并出席了清华大学在林芝村官校友座谈会，4位在林芝市公共部门工作的校友参会。王希勤强调，为人民建功立业的价值取向是“第一粒扣子”，在基层工作要坚持实事求是，坚持党的群众路线，加强民主集中制建设，鼓励校友坚守自己的选择，掌握科学的工作方法。自治区领导和清华大学相关人员参加活动。

（清华新闻网）